

Возвращение Новосибирск, 1969, 27 марта

**«НИЧТО НЕ ОБЪЕДИНЯЕТ ЛЮДЕЙ ТАК ГЛУБОКО, КАК ИСКУССТВО,
ТАК ДА ЗДРАВСТВУЕТ ЖЕ ИСКУССТВО И ТЕ, ЧТО СЛУЖАТ ЕМУ...»**

М. ГОРЬКИЙ.

Сегодня — Международный день театра. Сегодня особенно приятно сказать доброе слово об искусстве и его служителях. Сегодня уместно вспомнить и об успехах. Словом, сегодня — праздник и, как положено в такой день, мы поздравляем всех, кто отдает театру свою душу, мысль, знания, умение — свою жизнь.

В восьмой раз отмечаем мы этот день, 27-е марта, девиз которого, принятый Международным Институтом театра, созданного в системе ЮНЕСКО, — «Театр, как средство взаимного понимания и укрепления мира между народами».

Новосибирск занял почетное место на театральной карте мира. С каждым годом ширятся его международные связи, появляются новые страны в гастрольной карте наших артистов, новых друзей принимаем мы у себя. Нынче у нас проходил смотр болгарской драматургии, все советские театры приняли участие в этом фестивале и среди них — новосибирские, еще раз продемонстрировав свою дружбу и взаимопонимание с братским болгарским народом.